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When I am at school at least t… 
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Given examples of lessons were  about: maths, geography, art., music, science. However, 

there were also exaples of social science and language tasks . 

Never 

once a month 
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once a week 

2-3  times a week 

every day 

just one time 

Every day in the previous 
school years  but almost never 
during Covid period 

% 25 
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improved social skills 
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were less active in the 
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didn't achieve success in 
the lesson 
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